

Výroční zpráva Knihovny DAMU za rok 2014

Vedle zajištění jejich obvyklých služeb a činností a podílu na tvorbě záznamů personálních a korporativních autorit a na jejich opravách v knihovním katalogu, bylo zásadní událostí Knihovny DAMU v tomto roce zrušení ředitelství Knihovny AMU a od 1. 7. 2014 organizační a statutární začlenění fakultních knihoven pod správu jednotlivých fakult AMU.

Od září 2014 se v knihovně také proměnila personální situace. Pracovníci, odcházející na mateřskou dovolenou, plně (na celý úvazek) nahradila absolventka vysoké školy ÚISK FF UK Praha, od roku 2013 pracující v knihovně na půl úvazku.

Přehled výdajů Knihovny DAMU v roce 2014:

náklady Knihovny DAMU	262.356,00 Kč
granty fakulty DAMU	130.236,70 Kč
dotace AMU (databáze IBTD)	50.320,00 Kč
celkové náklady	442.912,70 Kč

Statistické údaje Knihovny DAMU za rok 2014:

přírůstek knihovních jednotek	853
celkový stav fondu (knihovních jednotek)	35.579
zaregistrovaní uživatelé	513
počet absenčních výpůjček	9.405
počet prezenčních výpůjček	577

poskytnuté služby:

reference	4.091
konzultace	100
rešerše	25
prodej skript	338

celková návštěvnost: 7.532

Knihovna by chtěla poděkovat všem, kteří darem přispěli k obohacení jejího fondu: Městské divadlo v Brně, Divadlo Archa Praha, Národní divadlo Praha – Archiv, redakce časopisu Svět a divadlo, Divadelní ústav Praha, Ministerstvo kultury ČR, oddělení Umění, studenti a pedagogové DAMU. A zejména pak samotné AMU, která ze svých prostředků financovala předplatné databáze International Bibliography of Theatre & Dance with Full Text pro rok 2014/2015.

Během roku 2014 se Knihovna DAMU opět významně podílela na řešení grantů pedagogů a studentů doktorandského studia DAMU, kterým zajišťovala českou i

zahraniční knižní produkci a produkci speciálních dokumentů, a v rámci sběru výstupů pro Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol v oblasti jejich činností na řešení Institucionální podpory dlouhodobého koncepčního rozvoje výzkumné, vývojové a inovační činnosti AMU, tzv. RUV = Registr výsledků tvůrčí umělecké činnosti, kdy vyhledávala recenze a mediální citace práce jednotlivých kateder DAMU v databázích na webu.

Na začátku školního roku 2014/2015 proběhla opět instruktáž pro studenty 1. ročníků DAMU, kteří byli seznámeni s prací s on-line katalogem knihovny, a také v tomto roce se knihovna zúčastnila několika odborných konferencí a seminářů:

- seminář Barbary B. Moran (School of Information and Library Science, University of North Carolina, USA) na téma "Emerging Trends in Today's Academic Libraries" konaného v rámci Jionických pondělků KISK FF MU a ÚISK FF UK
- seminář Souborného katalogu ČR zaměřeného na zavádění katalogizačních pravidel RDA do české katalogizační praxe
- setkání členů Mezinárodní organizace divadelních knihoven a muzeí SIBMAS

V květnu 2014 byly všechny počítačové stanice v knihovně vybaveny operačním systémem Windows 7 od firmy Microsoft.

V roce 2015 by knihovna opět chtěla pokračovat v akvizici podle kritérií stanovených akviziční politikou Knihovny DAMU, ztracených nebo jinak poničených knih, v převazbě a opravě poničené části knihovního fondu a v odpisech ztracených, vyřazených, zastaralých a poškozených knih a ostatních dokumentů; dále v zajišťování zahraniční knižní produkce a produkce speciálních dokumentů pro pedagogy a studenty DAMU dle požadavků v rámci jejich grantů a seminářů a vyšlé ze spolupráce s jednotlivými katedrami (viz. soupisy požadavků na doplnění povinné literatury).

V Praze, 4. 5. 2015

Mgr. Iveta Davidová, Ph.D., vedoucí Knihovny DAMU